



文昌阁街区 甲秀楼街区

跻身省级历史文化街区

近日,省政府发布通知,将文昌阁街区、甲秀楼街区等9个街区列为省级历史文化街区。

根据《中华人民共和国文物保护法》《贵州省历史文化街区保护管理办法》等有关规定,经省政府核定,同意将贵阳市文昌阁街区、贵阳市甲秀楼街区、遵义市赤水市复兴场街区、毕节市织金县贯城河街区、铜仁市万山朱砂街区、黔南自治州都匀市龙昌街区、黔西南自治州兴义市街心花园街区、黔西南自治州兴义市老城街区、黔西南自治州贞丰县文昌宫街区9个街区列为省级历史文化街区。

通知要求,各地、各有关部门要深入贯彻落实习近平总书记关于文化遗产保护传承的重要论述,始终把保护放在第一位,坚持应保尽保,加强调查评估认定,丰富我省历史文化遗产保护名录,深入研究发掘历史文化资源的内涵和价值,积极探索历史文化街区的多元化人居环境改善新路径,培育新业态,大力促进全省历史文化保护传承与城乡建设融合发展。历史文化街区所在市(州)、县(市、区)人民政府要正确处理好在城市建设和历史文化资源保护的关系,建立健全长效保护机制,加强对历史文化街区、历史建筑等的

整体保护,做好活态传承。依法做好历史文化街区保护规划编制、报批和实施,切实保护好历史文化街区的整体风貌、街巷肌理、空间尺度、景观环境及人文环境,充分发挥示范带动作用。省住房城乡建设厅、省文化和旅游厅等省有关部门要切实加强对历史文化街区保护传承工作的指导、监督和检查,强化调研评估和动态管理,以点带面指导地方抓好历史文化街区保护提升,深入推动历史文化遗产系统性保护利用,为加快建设多彩贵州文化强省作出贡献。

贵阳日报融媒体中心记者

下载“爽贵阳”App 给你便利生活

看儿童舞台剧可购优惠券

推出招聘信息一键查询功能

3月23日,全国首创的声音创意主题儿童舞台剧《小甲龙声音王国奇遇记》将在贵阳SFC上影影城(云上方舟店)上演。今日,市民通过贵阳贵安智慧民生综合服务平台“爽贵阳”App购票可享受全平台最优惠价格。

《小甲龙声音王国奇遇记》是全国首创的声音创意主题儿童舞台剧。该剧讲述的是刚出生的小甲龙咕咚跟随魔法师来到“声音王国”找声音的故事。

该演出通过创新的表演方式及台词设计,在弘扬中华传统美德的同时倡导大家用真善美化解冲突,学会与身边人和善相处。演出期间,观众可以同演员全程互动。

该剧“早鸟票”购票今日截止,儿童票仅需58元/张(原价88元),成人票价为78元/张(原价108元)。

“点进‘爽贵阳’App 招聘信息查询专栏,就业落户、人才服务保障等信息一目了然。

据了解,“爽贵阳”App 招聘信息查询板块包含了在黔高校、产业引才、引才政策、就业分析等内容。“在黔高校”囊括了贵州大学、贵州师范大学、贵州医科大学等74所贵州省大专院校不同专业的招聘需求信息;“产业引才”细分为电子信息制造、先进装备制造、磷化工等13个板块;“引才政策”包括就业落户信息、社会保险补贴、人才服务保障等最新的在黔高校毕业生就业创业支持政策;“就业分析”可支持用户通过大数据查看最新的就业数据。

贵阳日报融媒体中心记者 田野

自强不息 勇抗病魔

——记贵阳贵安“新时代好少年”罗禹涵

提起2023年度贵阳贵安“新时代好少年”罗禹涵,贵阳市林木小学的师生们无不竖起大拇指。

在同学眼中,罗禹涵非常乐于助人。平时,哪个同学遇到了困难,她总是第一个站出来帮忙解决,在学校组织的每一次“献爱心”活动中,她都会毫不犹豫地捐出自己积攒的零花钱。

在老师眼中,罗禹涵是一个全面发展、品学兼优的好学生。罗禹涵的班主任说,在学习上,罗禹涵的求知欲很强。而作为班干部,她尽职尽责,更是老师心中的得力小帮手。

然而,2022年10月6日,罗禹涵一家平静的生活被一个突如其来的噩耗打破。她患上了恶性无性生殖细胞瘤,病情严重,急需手术。

父母为了给她治病,不仅花光了家里的所有积蓄,还欠下一大笔债务。面对病魔,罗禹涵没有退缩,而是选择了勇敢地抗争。

“爸爸妈妈,你们不要哭,我不疼,我会好起来的。”那时,年仅8岁的罗禹涵看



着父母日益憔悴的面容,一边承受着病痛,一边安慰着他们,懂事得让人心疼。

治疗期间,罗禹涵依然挂念着自己的学习进度。她缠着姐姐把教科书带到医院,在病痛稍缓时坚持看书学习:“我一定不能落下功课,病好了就要回学校。”只要精神状态好一点,罗禹涵就会要求妈妈打开手机给她上网课、在病房里写作业,遇到问题就通过视频或电话请教老师。

由于化疗药物的刺激,罗禹涵的头发逐渐掉光,爱美的她便戴上了帽子,还笑着开解自己:“瞧,我每天可以通过帽子变换‘发型’啦!”病痛让她的面容变得憔悴,却夺不走她明媚的笑脸。她总是笑眯眯的。”

病情好转后,罗禹涵回到了日思夜想的校园。在学习之余,哪怕带病在身,她依然积极参加学校组织的各种文艺活动,为班级争取荣誉。“我的学习、生活、成长之路比别人更加艰辛,但是不经历风雨,怎么见彩虹,我要用乐观的心态去迎接生活中的种种挑战,我坚信‘我命由我不由天’。”罗禹涵说。

贵阳日报融媒体中心记者 万露梅



出租

阳光城·启航中心 1层多间
商铺,面积 10-100m²

贵州金融城二期临街旺铺
2间,面积 125m²

联系人:杨女士
联系电话:18885108660

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664